lzen-abizenak:

1. Idatzi zatiki gisa.

¢ 2 hamarren= — 3 ehunen = —_—

2. Idatzi zenbaki hamartar bezala.

e 7 hamarren = 6 ehunen =

3. Fijatu koadroan eta erantzun.

Gela:

5 milaren= —

9 milaren =

GOGORATU

Bateko 1 = 10 hamarren = 100 ehunen = 1.000 milaren

¢ Zenbat hamarren dira 2 bateko eta 4 hamarren?
e Zenbat ehunen dira 1 bateko eta 3 ehunen?

s Zenbat milaren dira 1 bateko eta 2 milaren?

4. Alderatu zenbakiak eta idatzi dagokion ikurra.

e 28 16 8,23 84 12,765

5. Jarri zenbakiak behar bezala eta egin eragiketak.
e 473,9+97,654=
e 89,02-8,468 =

6. Hurbildu zenbaki bakoitza adierazitako mailara.
e Batekoetara—> 3,4 = 4,84 =
e Hamarrenetara—> 3,86 = 5,29 =

e Ehunenetara—> 4,892 = 0,743 =

12,76 6,52 6,476

1,678 =
3,674 =
6,072 =



